

**Ecos Shop** 

## Snap Trap per topi - Orma Torino

A partire da 5,00 €

#### Immagini prodotto



#### **Descrizione Breve**

Trappola a scatto per topi.

Ecos propone la vendita della trappola a scatto per topi in plastica Snap Trap a marchio Orma Torino; l'esca ideale per debellare l'infestazione di topi e roditori.

**Prodotto che richiede minimo d'ordine di 24 pezzi**. Perfettamente compatibile con MASTERBOX BIG e FUSION BOX

# EFFICACE - PRONTA ALL'USO - FACILE DA UTILIZZARE - DISPONIBILE IN TRE DIVERSE MISURE - TRAPPOLA A SCATTO

#### **Descrizione**

### Trappola a scatto per topi: caratteristiche

La trappola a scatto per topi Snap Trap a marchio Orma Torino è sinonimo di efficienza e qualità.

Si tratta di un semplicissima **trappola a scatto costruita con materiale plastico**, caratterizzata da un **sistema di sicurezza per il caricamento dell'esca.** 

È **robusta e resistente** e può essere utilizzata in ambienti umidi o sottoposti a frequenti lavaggi.

Snap Trap è disponibile in tre diverse misure per catturare topi e roditori.

Acquista Snap Trap e combatti in maniera rapida ed efficace il problema dei topi nella tua casa!

## **Ulteriori informazioni**

SKU	D-22
Misura	No
Quantità	1
Pezzi per Confezione	1
Produttore	No
Tipo di prezzo	Prezzo al pz.
Modello	Snap Trap per topi
Condizione	Nuovo
Peso	0.7000
Altezza cm	4.5
Larghezza cm	5
Profondità cm	10
Marche	Orma Torino

## **Opzioni addizionali**

Scegli il formato CONVENIENZA	24 Pezzi	120,00€	